

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická  
Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího)

**Práci předložil(a) student(ka):** Lucie Hánová

**Název práce:** Žák s dvojí výjimečností na 1. stupni ZŠ

**Studijní obor:** Učitelství pro 1. stupeň

**Vedoucí práce:** PhDr. Martina Komzáková, Ph.D.

**Oponent:** PhDr. PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování praktické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost		X		
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat		X		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň DP		X		
Celkový přínos DP		X		

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Diplomová práce autorky L. Hánové se zabývá aktuálním tématem „žáků s dvojí výjimečností“, kde nadprůměrné nadání je v kombinaci zároveň s vývojovou či psychickou dysfunkcí, a jak je tato problematika reflektována v praxi života (nejen v pedagogické praxi).

Jako vedoucí práce jsem si vědoma toho, že diplomantka zkoumala oblast, která není doposud dostatečně poznána a prozkoumána. Vnímám tedy tuto práci jako průkopnickou v rámci VŠ kvalifikačních prací (nejen).

Což přineslo své problémy – roztržitost „výzkumné zprávy o daném projektu“.

Autorka celý text vystavěla na principu „mozaiky“ – různé oblasti poznání k danému tématu – včetně jejího autorského počínu – aniž by vše integrovala do jednotícího celku s „jednoznačně sdělitelným závěrem včetně vyhodnocení dat z výzkumu“,

Na druhou stranu – autorsky vystavěla „komunitu“ profesionálů, včetně rodičů, se kterými je nutné mluvit, pokud chceme dané problematice více porozumět.

Z tohoto důvodu si dané práce vážím a pozitivně hodnotím, že je možné díky této práci navázat dalším výzkumem.

### Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

1) Co jste vnímala jako největší problém při realizaci empirické části?

**Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.**

**NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: 2**

V Plzni dne 15. 8. 2023

PhDr. Martina Komzáková, Ph.D.

Vedoucí práce

*Lucie Hánová s originálem*

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta pedagogická  
katedra psychologie  
Klatovská 51, 306 14 Plzeň 1  
P.O.Box 314, tel. 377 666 371